TpuroHomerpuyeckasi popMa KOMILJIEKCHOTO 4UCJIa
1. TIycrb 21 =11 (cos p1+isin 1), 2o =r2(CoS po+i sin p9).
JokazkuTe, 9T0 2129 = 7179 (cos(<p1 +p2)+isin(py —i—g02))

<1+zxf>

2. Ilycte n € N. Beraucanre a) (144)"; b)

3. a) Ilycrs ¢ € R. Beipasure sin 5y gepes sin ¢ u cos p.
b) Moxuo s tak ormeruts 100 TOUeK Ha €MHUIHOMN
OKDY?KHOCTH, YTOOBI BCE MOMAPHBIE DACCTOSHUS MEK]LY
HUMU OB PAITMOHATBHEBIMIA !

4. Ilycrs 2z + 271 = /3, z € C. Haitaure 230 4 2730

5. Ilycts p € R u n € N. Yupocture BbIpaXKenus

a) cosy +cos2¢ + ...+ cosny;

b) singp +sin2p + ... + sinnep.

6. [lyctb ¢ € R u n € N. [lokaxure, 4T0 ypaBHEHUE
2" = r(cos ¢ + sin @) UMeeT POBHO N PEIIeHNi:

2k 2k
zk:W(COSW—&—isinW),k:O,l,...,n
n n
7. Hamer wucna «, B, v € R takue, aro cosa + cos B +

+cosy=sin a+sin f+sin y=0. Jokaxure, uro cos(2a)+
+ cos(23) + cos(27v) = sin(2a) + sin(23) + sin(27y) = 0.

8. Toukm Ay, Ao, ..., A, 1exar Boime ocu Ox, a TOUYKA
By, Bs, ..., By, — muxe ocu Ox. Ha ocw Ox Hamuiuch
tourn C1, Co, ..., Cpims1 TAKAE, ITO I KAXKTOTO WH-

nekca j Bepuo pasencrso ZA1Cjoo + ... + LA, Cjo0 =
= /B1Cjoo+ ...+ £B,,Cjoo, rae uepes LPCjo0 € [0, 7]
obo3HaveH yroa Mexay BexkTopoM (P U 1OJ0XKNTENb-
ubiv Hanpassgeaunem ocn Ox. Jlokaxure, aro n = m n
mabop Touek A, As, ..., A, cumMeTpruden HAOOPY TOUIEK
By, Bs, ..., By, orHocureibao ocu Ox.



